

Вечер французской музыки

На днях в Большом зале Московской консерватории состоялся вечер французской музыки. Заслуженная артистка РСФСР, солистка Большого театра СССР Галина Олейниченко включила в программу своего сольного концерта около 20 произведений французских композиторов.

— Широко известные в Советском Союзе произведения композиторов Франции, — сказала в беседе с корреспондентом «Труда» Галина Олейниченко, — увлекают меня как певицу своей мелодичной, проникновенной, грациозной музыкой. Исполнение произведений Гуно, Бизе, Сен-Санса, Делиба, Массне и других французских композиторов всегда доставляет мне большое эстетическое наслаждение. Многие из них я исполняла (на французском языке) не только в городах Советского Союза, но и в городах зарубежных стран.

МОСКВА

„ТРУД“

20 ДЕК 1959